恩賜服事系列8一"運用恩賜的心態"

2006年 万月 26,27 日

請各小組長計畫及掌握聚會的時間,準時開始並準時結束**(在兩個小時內結束,例:8-10pm)。這不但表現出你作領袖的榜樣,同時也是對組員—特別是新朋友的尊重。

(You value and respect people's time)

第一時段: **歡迎你來**

以破冰遊戲或打開話匣彼此連接的時間。約15分鐘

第二時段: **被拜讚美**

以事先預備的詩歌,把人帶到主的寶座前,帶下*神的同在*。約20分鐘

小組長在此時段裡,帶領鼓勵大家順從聖靈的感動說出**數**檢、**安慰、 造就**的話。每次有人分享完後,都需要組長的回應,可以爲神的應許 感謝讚美,爲需要同聲開口禱告,或其他方式。

第三時段: *祷告服事*

接下來這時段可以就地分幾個 3 人小組,爲(一)小組認領的宣教單位 禱告,(二)爲教會的事工,可參閱主日週報,(三)爲個人需要,新來賓,病痛者等祝福禱告。最後組長結束禱告。約 20 分鐘

<u>第四時段</u>: **路語分享**

以分享討論應用神的話在每天生活裡,約35分鐘

*背誦上週經文:請每位組員找一個人背給他聽(林前14:12)

本週主題:**" 運用思賜的心態"** 經文:林前 14:13-25

背誦經文:「**弟兄們,在心志上不要做小孩子;然而,在惡**

事上作嬰孩,在心志上總要作大人」(林前 14:20)

(請把此經文讀三遍,背記下來,下次聚會時,找個人**背給他聽**)

討論問題:(請組長或帶領同工參考上週及本週所附講義)

一、求翻方言的恩賜,14:13-19

- 1. 請形容你曾去過的的地區或國家,但卻完全不能講也不明白當 地的語言。好笑嗎?還是很苦惱?或會使你感到謙卑?
- 2. 爲什麼保羅鼓勵那說方言的,就「當求能翻出來」?
- 3. 爲什麼是用"靈禱告"?"悟性禱告"?兩者有何異同?
- 4. 在什麼場合可以用靈禱告,或悟性禱告?基本的原則是什麼?

二、運用屬靈恩賜的基本心態,14:20

- 1. 什麼是運用屬靈恩賜的基本心態?
- 2. 小孩子有那些特性?若以小孩子的心態來運用屬靈恩賜會有何結果?
- 3. 長大成熟的人有何表現?若大家都以大人的心態來運用恩賜又會有何結果?

三、本週行動

- 1. 檢討自己運用屬靈恩賜的時候,是用小孩子或是大人的心態。求神幫助你調整你的心態。
- 2. 若你已有說方言的恩賜,求神賜翻方言的恩賜。

四、<u>下週預備工作</u>

- 1. 把林前 14:26-40 細讀幾遍,並做一些筆記。
- 2. 背誦林前 14:20 的經文,下次聚會時,找個人背給他聽

教會近期事工與活動

- 1. 6/10(六) 9am-4pm,實習小組長訓練,請向志美報名
- 2. 6/11(日) 聖餐及醫治主日
- 3. 6/18(日) 2pm,浸禮。6/4,11(日)12:15pm 浸禮班課程,耶利 米教室(G6)
- 4. 6/29-7/2 靈糧特會
- 5. 7/9-30 21 天醫治佈道大會

【參考講義】

壹、運用屬靈恩賜的基本心態(林前 14:20)

我們運用屬靈恩賜的基本心態,就是在心志上不要做小孩子,總要做大人。 我們應當省察自己,我們的心志是不是小孩子。關於小孩子的特性,簡單 說明如下:

一、小孩子是自我中心

小孩子的第一個特徵,是自我中心。他們想要什麼就要什麼,從來不會顧慮別人。他們只顧滿足自己的欲望,他們想哭就哭,想鬧就鬧,他們總是以自我爲中心。而且是「Give me! Give me, Now!」。

我們常常忽略了靈恩的目的,是爲了使神得榮耀,使人得益處。靈恩 的經歷都是好的,醫治,倒在地上都是好的。但是,如果追求靈恩只 是要滿足自己,那是無止境的,永遠無法得著滿足,這就是靈恩的陷 阱。

二、小孩子不能節制

小孩子的第二個特徵,是不能節制、不能分辨。小孩子常常是玩到最後一分鐘,然後倒頭就睡著…小孩要哭要鬧是不分場合的,他們不能節制、也不能順服。

在靈恩的領域,我們常看到許多很有恩賜的人,不僅沒有造就教會, 甚至成爲教會的問題,因爲他們不能順服權柄、不能節制。在先知講 道的事奉上,最重要的一個操練,就是順服屬靈的權柄。一個人若不 懂得順服神的權柄,他的恩賜就不會造就教會;更多的恩賜,只會給 教會帶來更的損傷。

同樣的,我們也不要因爲有些人在恩賜運用上的不成熟,就害怕恩賜, 或是拒絕恩賜,這是過去中國教會常犯的錯誤。

三、恩賜的成熟,需要成長的過程,就如保羅所說:「在心志上要做大人。」 怎樣才是成熟大人的表現呢?有三個方面:

第一, 要懂得節制。運用恩賜是要懂得節制的。

第二, 要懂得分辨。分辨聽到的聲音,是聖靈的聲音、邪靈的聲音、

或是人的靈藉著情緒來表現。有的時候,既不是聖靈也不是邪靈, 而世人的靈, 我們需要分辨。

第三, 最重要的,一個長大成熟的人,是以神爲中心、單單爲神的心 態。

四、成熟需要一個過程

從小孩子到長大成熟,是需要一個成長的過程。我們不可能逃避這個 成長的過程,而忽然一下子長大了。同樣,恩賜上的成熟也是需要經 過操練的。在成長的過程當中,還要經歷運用恩賜失敗的痛苦,這是 我們最害怕的,因爲面子常常掛不住。然而,我們需要經歷失敗,我 們才能成長。

我們要從現在開始預備自己,主動的來操練,從最簡單的地方開始, 從小組裡爲別人按手禱告開始。

貳、說方言與先知講道的對象不同(林前 14:21-25)

一、說方言是爲不信的人做證據

哥林多前書第 14 章 22 節裡,保羅告訴我們,說方言是爲不信的人做 證據,不是爲信的人做證據。

五旬節的例子:

使徒行傳第2章記載,五旬節聖靈降臨的時候,門徒們就開始說方言。 許多外邦人聽見門徒們用他們的鄉談講說神的大作爲,都驚訝希奇。 後來當天有三千人信了主。說方言乃是向不信主的人見證神的大能。

二、先知講道是爲信的人做證據

哥林多前書第 14 章 22 節裡,保羅告訴我們,先知講道是爲信的人做 證據,目的是要讓信的人知道,神果然在他們中間。